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Slovo starostky
Vážení spoluobčané,

prázdniny utekly jako voda a našim nejmenším začínají opět školní povinnosti. A přesto-
že byl čas dovolených, v Kuníně jsme nezaháleli. 

Stále probíhají práce na rekonstrukci knihovny, výstavbě běžeckého oválu, vyměněny 
byly dětské prvky u  fary. Postupně budeme odstraňovat houpačky i  na jiných místech 
v obci, které již dosloužily. Obci se podařilo získat dotaci na výměnu veřejného osvětlení, 
realizace již byla zahájena. Díky dotaci jsme pro Vás získali kompostéry. 

Ve čtvrtek 3. 9. dorazí do naší obce celostátní hodnotitelská komise na knihovnu a v pá-
tek 4. 9. 2015 pak celostátní hodnotitelská komise soutěže Vesnice roku. Než dostanete 
zpravodaj, budou obě prezentace za námi, netuším, jak dopadneme, ale každopádně 
velké poděkování patří všem, kteří se do tak náročné akce zapojí a podpoří svou obec.

Přeji vám krásné letní dny.
Dagmar Novosadová, starostka

provoz úřadu omezen
Oznamujeme občanům, že provoz obecního úřadu bude od 7. do 11. září omezen 
z důvodu čerpání dovolené. Obecní úřad bude otevřen v pondělí od 8:00 – 11:00 a od 
12:00 – 17:00, v úterý od 8:00 – 11:00 a od 12:00 do 15:30. Děkujeme za pochopení.

Eva Rusková

KOMPOSTÉRY
Dosud jsme s občany uzavřeli cca 160 smluv na výpůjčku kompostérů. Dle ankety 
z letošního jara bychom ještě cca 100 smluv měli uzavřít a tento počet kompostérů 
rozdat.

Žádáme občany, kteří o kompostér projevili zájem, aby se od 14. září dostavili na 
obecní úřad k sepsání smlouvy, kde zároveň obdrží informace o výdeji kompostéru.

Občané, kteří si o kompostér nepožádali, ale nyní o něj mají zájem, mohou rovněž 
přijít podepsat smlouvu. Celkem máme k dispozici 300 kompostérů.

Eva Rusková

knihovna
Oznamujeme občanům, že naše knihovna bude z technických důvodů otevřena pro vy-
půjčení a vrácení knižních titulů pouze v pondělí a v úterý 7. a 8. září od 8:00 do 18:00 
a poté bude opět uzavřena až do odvolání. Děkujeme za pochopení.

Markéta Kuběnová, knihovnice
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velký sběr odpadu – pozor změna
Termín podzimního sběru odpadu na separačním dvoře je 
přesunut (původně 19.  9.) na  sobotu 26.  září od 8:00 do 
11:00.

Na sběrovém dvoře budou přistaveny kontejnery, do kte-
rých je možné odkládat nábytek, koberce, lina, pneumati-
ky, obaly od nebezpečných látek, barvy, oleje, akumulátory 
a veškeré nepotřebné věci z domácností. Kontejnery nejsou 
určeny pro stavební suť a odpad produkovaný z podnikatel-
ské činnosti!

Eva Rusková

hlasování pro kunín
Letošní ročník soutěže Vesnice roku se blíží do svého finále. Zapojte se i vy a pomocí 
internetového hlasování vyberte svou Vesnici roku 2015.

Ve dnech 30. srpna až 5. září 2015 bude probíhat hodnocení celostátního kola soutě-
že. Všech třináct finalistů krajských kol bude v tomto termínu navštíveno hodnotitelskou 
komisí. Do hlasování se však může zapojit i  široká veřejnost, která může rozhodnout 
o vítězi kategorie cena veřejnosti. Pro své favority můžete hlasovat na stránkách soutě-
že Vesnice roku (http://www.vesniceroku.cz/o-soutezi/isoutez) od 24. srpna do 18. září 
2015. Z každého počítače či chytrého telefonu je možné hlasovat každý den. Vyhlášení 
výsledků proběhne 19. září v Luhačovicích.

Cílem soutěže Vesnice roku je povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji 
svého domova, zveřejnit rozmanitost a pestrost programů obnovy vesnic a upozornit širo-
kou veřejnost na význam venkova, ale také vyzdvihnout aktivity obcí, jejich představitelů 
a občanů, kteří se snaží nejen zvelebovat svůj domov, ale rozvíjejí i místní tradice a zapo-
jují se do společenského života v obci.

Ing. Miroslava Tichá, tajemnice soutěže,
Ministerstvo místního rozvoje

venčení psů
Vzhledem k množícím se stížnostem vyzýváme všechny majitele psů, aby při venčení 
svého psa na veřejných prostranstvích v obci uklízeli jejich výkaly. Majitelé psů by 
měli brát ohledy na to, že se po obci pohybuje hodně 
malých dětí a psí exkrementy jsou zdrojem nákazy nej-
různějších parazitů. Mělo by být v zájmu všech občanů 
obce, aby veřejná prostranství v obci byla čistá a ne, aby 
se na každém kroku povalovaly psí výkaly s myšlenkou 
majitelů psů, že výkaly samy zmizí. Dále žádáme majite-
le psů, aby zamezili volnému pobíhání psa po veřejných 
prostranstvích v obci.

Eva Rusková
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kotlíkové dotace
Od roku 2022 nebude podle platného zákona o ovzduší v České republice možné provo-
zovat v domácnostech staré, neekologické kotle 1. a 2. emisní třídy. Už od roku 2014 smí 
být na český trh uváděny jen kotle 3. emisní třídy a vyšší, od roku 2018 to budou jen kotle 
4. emisní třídy a vyšší. Zároveň je v mezirezortním připomínkovém řízení novela zákona 
o ochraně ovzduší, která zavádí možnost kontroly provozu kotlů přímo v domácnostech.

S povinným přechodem na ekologičtější kotle pomůže občanům Ministerstvo ži-
votního prostředí, a to díky 9 miliardám korun, které získalo na výměnu kotlů v do-
mácnostech od Evropské unie. Občané budou moci o  podporu požádat příslušný 
krajský úřad, který bude v průběhu podzimu vypisovat výzvy pro příjem žádostí.

Všechny nové kotle budou muset splňovat nejpřísnější technické a emisní para-
metry, a pokud nebude v energetickém průkazu budovy vyznačena minimálně třída 
C, pak bude nutné spolu s výměnou kotle udělat i drobná energetická opatření jako 
např. izolace oken a  zateplení stropu, sklepa nebo půdy. Celková dotace na kotel 
a související úpravy mohou dosáhnout až 85 % z maximální částky 150 tisíc Kč.

Z kotlíkové dotace je možné financovat:
•• zdroj včetně nákladů na jeho instalaci,
•• novou otopnou soustavu,
•• rekonstrukci otopné soustavy včetně nezbytné regulace a měření, úpravy spalinových cest,
•• finančně méně náročná opatření na snížení energetické náročnosti budovy (max. 

20 tis. Kč),
•• služby energetického specialisty, projektovou dokumentaci.

Výše podpory u kotlíkové dotace:
•• kotel výhradně na uhlí 70 %, 
•• kombinovaný kotel (uhlí+biomasa), plynový kotel 75 %,
•• kotle výhradně na biomasu a tepelná čerpadla 80 %,
•• regiony se zhoršenou kvalitou ovzduší získají dalších 5 % dotace.

Maximální náklady, ze kterých bude hrazena dotace, jsou 150 tis. Kč, tj. maximální 
výše dotace 127,5 tis. Kč.

K dotazům na kotlíkové dotace je možné využít pro tento účel e-mailovou adresu: 
kotliky@sfzp.cz

Eva Rusková, časopis Priorita, číslo 7-8/2015

Fotbalová sezóna 2015/2016 byla zahájena
Muži A
Kunín A – Pustějov 5:2 (3:1)
Góly: 2x Kocián R., 2x Šimek J., Raždík J.

Štramberk – Kunín A 1:5 (0:2)
Góly: 2x Kozúbek P., 2x Bělunek A., Kocián R.

Rybí – Kunín A 1:2 (0:0)
Góly: Šimek J., Studený V.
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Muži B
Bernartice n. O. – Kunín B 0:0

Nová Horka – Kunín B 4:1
Góly: Černý M. 

Dorost 
Odry – Kunín B 4:1
Góly: Horák O. 

Mladší žáci
Mankovice – Kunín 0:17
Góly: 5x Dočkálek O., 3x Pavlík J., 2x Zůbek F., 2x Hrdina V., 2x Klanica P., Holub J., 
Holub M., Černý D.

Rozpis fotbalových utkání – SOKOL KUNÍN – Podzim 2015
Okresní přebor – muži A

kolo datum den hodina domácí   hosté
5 5.9. sobota 16:30 Kunín vs. Lichnov
6 12.9. sobota 16:00 Suchdol vs. Kunín
7 19.9. sobota 16:00 Kunín vs. Příbor
8 26.9. sobota 16:00 V. Albrechtice vs. Kunín
9 3.10. sobota 15:30 Kunín vs. Trojanovice I
10 11.10. neděle 15:00 Bartošovice vs. Kunín
11 17.10. sobota 15:00 Kunín vs. Skotnice
12 24.10. sobota 14:00 Vražné vs. Kunín
1 28.10. středa 14:00 Fulnek vs. Kunín
13 31.10. sobota 14:00 Kunín vs. Studénka
14 7.11. sobota 14:00 Kunín vs. Fulnek

VI. třída sk. „A“ – muži B
kolo datum den hodina domácí   hosté

5 6.9. neděle 16:30 Kunín B vs. Mořkov B
6 12.9. sobota 16:00 Bludovice vs. Kunín B
7 20.9. neděle 16:00 Kunín B vs. Ženklava
8 26.9. sobota 16:00 Tichá B vs. Kunín B 
9 4.10. neděle 15:30 Kunín B vs. Hodslavice
1 18.10. neděle 15:00 Straník vs. Kunín B
2 11.10. neděle 15:00 Kunín B vs. Vlčovice B

Okresní přebor – dorost
kolo datum den hodina domácí   hosté

5 5.9. sobota 14:15 Kunín vs. Veřovice
6 12.9. sobota 13:45 Suchdol vs. Kunín
7 19.9. sobota 13:45 Kunín vs. Libhošť
8 27.9. neděle 13:00 Jeseník vs. Kunín
9 3.10. sobota 13:15 Kunín vs. Vlčovice

10 11.10. neděle 12:00 Jistebník vs. Kunín
1 24.10. sobota 14:00 Bartošovice vs. Kunín
2 31.10. středa 11:45 Kunín vs. Troj.-Bystré
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Okresní přebor – mladší žáci
kolo datum den hodina domácí   hosté

5 4.9. pátek 16:30 Kunín vs. Starý Jičín
6 13.9. neděle 10:00 Kozlovice vs. Kunín
7 18.9. pátek 16:30 Kunín vs. Ženklava
8 27.9. neděle 10:00 Heřmanice vs. Kunín
9 2.10. pátek 16:30 Kunín vs. Petřvald
2 9.10. pátek 16:30 Kunín vs. Lubina
1 14.10. středa 17:00 Fulnek vs. Kunín
3 24.10. sobota 11:45 Štranberk vs. Kunín

Okresní soutěž sk. „B“ – starší přípravka
kolo datum den hodina domácí   hosté

7 2.9. středa 16:30 Kunín vs. Suchdol n. O.
2 8.9. úterý 16:30 Olbramice vs. Kunín
3 16.9. středa 16:30 Kunín vs. Žilina
4 26.9. sobota 12:30 Bílov vs. Kunín
5 30.9. středa 16:30 Kunín vs. Jakubčovice
6 9.10. pátek 16:30 Jeseník vs. Kunín
1 14.10. středa 16:00 Kunín vs. Libhošť
8 21.10. středa 16:00 Kunín vs. Pustějov
9 1.10. neděle 11:30 Děrné vs. Kunín

Přírodní zahrada
4. srpna 2015 jsme pro svou zahradu od Ekologického institutu Veronica (http://www.
veronica.cz/) získali ocenění „Přírodní zahrada“, a naše zahrada se tak stala součástí me-
zinárodní sítě přírodních zahrad. Ocenění „Přírodní zahrada“, v Česku ho má už téměř 
150 zahrad, vlastně říká, že i obyčejná zahrada může být malou přírodní rezervací, kte-
rá je druhově pestrá, nabízí životní prostor živočichům, kterým ubývají úkryty v krajině, 
produkuje čerstvé a zdravé potraviny bez chemie, umožňuje rodině odpočívat, setkávat 
se a tvořit, a je místem pozorování, poznávání a učení se přírodním procesům. Přírodní 
zahrada obsahuje především rostliny původní nebo ty, které mají v dané oblasti dlouhou 
tradici a daří se jim v místní přírodě bez zásahů člověka. Většina rostlin v přírodní zahradě 
má jedlé anebo léčivé části.

Jak poznáte, že máte přírodní zahradu?

1. �V přírodní zahradě má přírodní etika přednost před estetikou a tak zahrada musí spl-
ňovat tři základní kritéria:

•• nepoužívání umělých minerálních hnojiv
•• nepoužívání pesticidů, herbicidů a chemických postřiků
•• nepoužívání rašeliny k úpravě půdy

2. Pokud na zahradě máte aspoň 5 přírodních prvků:
•• živý plot z divokých keřů
•• louka, prvky louky
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•• ponechání divokých porostů
•• divoký koutek 
•• mimořádná stanoviště (vlhká nebo suchá) 
•• listnaté stromy 
•• květiny a kvetoucí trvalky 

3. �Jestliže při obhospodařování zahrady splňujete  
aspoň 5 z těchto způsobů:

•• kompostování 
•• ubytovací místa pro zvířecí pomocníky  
•• využití dešťové vody 
•• užívání k přírodě šetrných materiálů a postupů 
•• mulčování 
•• pěstování zeleniny a bylinek
•• ovocná zahrada a bobulové keře 
•• smíšená kultura/střídání plodin/zelené hnojení

Takže:

3 základní kritéria + 5 přírodních prvků + 5 způsobů obhospodařování zahrady = pří-
rodní zahrada

Jarmila a Tomáš Boudovi

zprávy ze školky
Nový školní rok 2015/2016 zahajujeme 1. 9. 2015 provozem ve všech třídách školky 
– v Beruškách, Sluníčkách, Žabičkách i Rybičkách. Ve všech třídách budou děti věkově 
smíšené, obecně budou v MŠ děti ve věku od 2,5 do věku 7 let. Dětem je poskytováno 
předškolní vzdělávání dle programu Barevná školka. Jsou realizovány herní činnosti po-
hybové, hudební, přírodovědné, předmatematické a  předčtenářské, literární, dramatic-
ké, polytechnické a pracovní, činnosti rozvíjející vnímání a paměť. Důraz je kladen na 
prožitkové učení a na chování v  rámci vytvořených pravidel. Rodiče jsou informováni 
o dění v MŠ denně při předávání dětí formou nástěnek, rozhovorů, konzultací a sdělení 
v časopise Předškoláček.

Od září bude ve třídách mateřské školy probíhat Projekt „Třídní maskot do rodi-
ny“. Rodiče si po dohodě vyzvednou ve třídě maskota (třída si může zvolit plyšáka, 
figurku…). Maskota vezmou s sebou na výlet, na dovolenou, nebo s ním prožijí něja-
kou návštěvu. Pořídí fotografie a ty nalepí na papíry velikosti A4 a připojí k nim psaný 
komentář (kde byli, kdo tam s nimi byl, co dělali, co poznali, na co se těší příště…). 
Donesou papíry do školky a paní učitelky je spolu s dětmi založí do Deníku třídy. 
Vznikne plná kniha zážitků a prožitků dětí s  rodiči. Knihu budeme využívat k roz-
hovorům, k prohlížení a ke sdílení, díky ní si přiblížíme zážitky jednotlivých rodin. 
Dalším novým projektem bude inspirace akcí „Celé Česko čte dětem“ – plánujeme 
pozvat si do školky na čtení rodiče nebo prarodiče dětí.

Od září 2015 se chceme zapojit do projektu Ekoškolka a  Rodiče vítáni. Naším 
cílem je dokladovat, které podmínky již splňujeme a splnit další podmínky k získání 
certifikátu. 
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Plánujeme stále nabídku Mateřského centra. Zájemci o  docházku do Mateř-
ského centra (rodiče s dětmi od 1 a ½ roku) – kontaktujte paní učitelku Vlastu 
Holišovou, nejlépe 12.00 – 12.30 na telefonním čísle 730 172 400, nejpozději 
do 25.  9. 2015. Pokud bude dostatek zájemců (aspoň 6), činnost Centra začne 
od měsíce října. Zpravidla probíhá 6  schůzek na podzim a 12 na jaře, poplatek 
je 40 korun za setkání. V Centru probíhají činnosti pohybové, hudební, výtvarné, 
manipulační, délka setkání je 45 minut. 

Těšíme se na další školní rok a přejeme všem krásné dny, 
za personál MŠ Renáta Sztefková

Letní škola Krtkovy pokusy
V týdnu od 20. července se konala v  Ku-
níně Letní škola Krtkovy pokusy. Mohly se 
jí účastnit děti mateřské a  základní školy. 
Docházely po celý týden denně od 7 do 16 
hodin, měly zajištěné celodenní stravování 
a různé prázdninové činnosti. Hlavní náplní 
Letní školy byly pokusy, dále byly zařazeny 
činnosti pohybové a sportovní, výtvarné, li-
terární, děti hrály hry, stavěly ze stavebnic, 
vypracovávaly pracovní listy. Během Letní 
školy si vytvořily Deník, který si odnesly 
domů. V Deníku měly činnosti a pokusy za-
znamenané, u některých i s recepty a postu-
py. Plánované výlety jsme v parném počasí 
nahradily činnostmi na zastíněné zahradě. Na Letní škole s námi byla i dvě děvčata, která 
se vzdělávají v Anglii. Dle reakcí dětí i rodičů byli účastníci spokojeni a těší se na příští 
rok. Další fotografie najdete na webových stránkách školy. 

Lektorky Jana a Renáta

ÚSPORY ZA ENERGIE
Poskytujeme kompletní energetické poradenství určené především pro domác-
nosti, firmy, obce. Drobnými opatřeními přinášíme velké úspory.

Snižování energetické spotřeby elektřiny, plynu, osvětlení, vody, vytápění. Ne-
musíte vstupovat do e-aukcí s nejasným výsledkem. 

Na rodinném domě Vám garantujeme minimální úsporu 5000 Kč.
Více informací a reference na: www.optimal-energy.cz

Obchodní zastoupení: Bc. Michaela Rivcová
Tel.: 774 681 313
E-mail: rivcovamichaela@seznam.cz
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BOWLING BARTON CITY V SUCHDOLE NAD ODROU 
Sportovně kulturní stánek BOWLING BARTON CITY v Suchdole nad Odrou je v pro-
vozu již devátý rok. Na bowlingu máme k dispozici tři dráhy s provázkovými stavěči. 
Naši hosté (hráči) si velice pochvalují skutečnost, že mohou hrát ve své obuvi a nikdo je 
nenutí přezouvat se do společně používaných (propocených) bowlingových bot. Prostory 
bowlingu jsou klimatizované, prostředí útulné, romantické, laděné do trempu či iluze 
Divokého Západu.

Kromě běžného provozu jsme uspořádali spoustu zdařilých akcí počínaje slavnostním 
otevřením a dále oslavy narozenin, svatby, srazy tříd, firemní akce všeho druhu (školení, 
ukončení roku, turnaje,...), každý rok soutěž o DRSŇÁKA z BARTON CITY, koštování vín, 
country bály, večery s cimbálem, zapíjení svobody, oslavy, promoce, sportovní turnaje. 
V programech vystupovali Ruda z Ostravy, revival Karel Gott a Elvis Presley, Vláďa Hron, 
GZM, Šviháci, Smečka,……

Mnohé se zaběhlo, mnohé se snažíme zdokonalit a proto rok 2015 je pro restauraci 
a bowling rokem některých změn. 

Od 1. září 2015 rozšiřujeme otevírací dobu a to takto:

Úterý až čtvrtek	 16.00 – 22.00 hodin
Pátek a sobota	 14.00 – 24.00 hodin
Neděle	 14.00 – 20.00 hodin
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Vnitřní prostory bowlingu, sálu a krbovky Mexiko jsme změnili na zcela nekuřácké 
– kuřácká sekce se nachází venku při vstupu pod stříškou. Sál, který slouží především 
ke konání společenských a soukromých akcí, je zpátky obložen do modřínového dřeva 
a nabízí velice příjemné prostředí. Pro pohodlné posezení jsme sál vybavili dřevěnými 
polstrovanými křesílky, což je kladně hodnoceno především při oslavách. 

Vážení občané, budete – li mít kdykoliv čas a především chuť, přijďte se k nám jen tak 
nějak pobavit anebo po domluvě s námi se dostavte cokoli oslavit – nachystáme tabuli 
dle Vašich představ, upravíme otevírací dobu, máme výbornou kuchyň, skvělé prostředí, 
příjemný personál… určitě budete spokojeni.

Pro reservaci stolu, bowlingové dráhy či domluvení jakékoliv akce slouží telefonní 
číslo 556 736 381, kde je možno v otevírací době provést objednávku. 

Mojmír Bartoň
www.bartoncity.cz

BOWLINGOVÁ AMATÉRSKÁ LIGA V SUCHDOLE N.O.
Na podzim odstartujeme I. Ročník amatérské bowlingové ligy tříčlenných družstev (na 
soupisce může být tři až šest hráčů) – stále je možnost se přihlásit. V hrací den hrají vždy 
dva tříčlenné týmy na dvou drahách. Dle všech vzájemných zápasů a v nich dosažených 
výsledků vznikne pořadí týmů v tabulce.

Celý ročník ligy 2015 – 2016 bude završen jarní soutěží Play – off (první v tabulce proti 
poslednímu, atd.), která následuje po základní části soutěže, ve které se mužstva utkávají 
systémem vzájemných zápasů principem každý s každým. 

Liga se hraje od podzimu 2015 do jara 2016, hrací dny jsou úterý a čtvrtek v době 
od 17.00 do 20.00 hodin. V jeden den hraje jeden tým proti druhému asi jednu ho-
dinu hry v kuse (tj. asi jednou za 14 dní 1 hodina hry pro každý tým dle předem da-
ného rozpisu). Startovné za celý tým na celou sezónu je 600 Kč (na bowling a ceny). 
Vítězný tým dostává vždy za vyhraný zápas pozornost podniku.

Přihlášky týmů můžete hlásit na baru bowlingu anebo na tel č. 608 620 407 do 
10. září 2015. 

========================== zde ustřihněte ==========================

Máte štěstí…… tento ústřižek Vás opravňuje k jedné hodině hry BOWLING za servisní 
poplatek 50,- Kč ve dnech ÚT, ST, ČT a NE v období od 1. 9. – 4. 10. 2015 po předchozím 
zablokování termínu na tel. 556 736 381. 

inzerát
Hledáme komunikativní lidi, kteří si chtějí řídit svůj čas a mít nadstandartní příjem. 
Využijte nabídky dne otevřených dveří v České pojišťovně 15. 9. 2015 v 9,00 hod. 
Masarykovo nám. 40, Nový Jičín, II. poschodí, prostory České pojišťovny.
Těší se na Vás tým profesionálních obchodníků.
Předběžné rezervace na mob. č. 721 992 993.
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Jubilanti
Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci září slaví svá životní jubilea. Do dalších 
let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.
Kruppová Danuše	 Vykydalová Miroslava	 Obšívač Oldřich
Navrátil Jan	 Novosad Bronislav	 Bayer Bohumil
Grosman Stanislav	 Graclíková Helena	 Csergeová Alžběta
Malčíková Jana	 Šimková Anna	 Jeřábek Vladimír
Bělunková Ludmila	 Juřica Antonín	 Václavíková Oldřiška
Krakovská Eliška	 Sosíková Jaroslava	 Quitt Alfréd
Šumská Anna	 Kantor Josef

Z připravovaných akcí v roce 2015 
4. 4. – 31. 10. 2015	 Výstava Poklady z depozitářů V.
11. 9. 2015	 Hodová zábava
12. – 13. 9. 2015	 Slavnost jiřinek
13. 9. 2015	 Kunínská pouť
19. 9. 2015	 �Slavnostní vyhodnocení celostátní soutěže Vesnice roku 2015 v Luhačovicích
26. – 30. 9. 2015	 Růže pro paní hraběnku
22. – 31. 10. 2015	 Šálení podzimu
17. 11. 2015	 Den obce, vítání občánků, ohňostroj
5. 12. 2015	 Mikulášský jarmark
26. 12. 2015	 Koncert na svatého Štěpána
29. 12. 2015	 Předsilvestrovské setkání seniorů

pozvánka
Odborné učiliště a praktická škola v N. Jičíně, Zahradnictví Kunín ve spolupráci s obcí 
Kunín, farností Kunín, Slezskou diakonií si Vás dovolují pozvat na

Slavnosti jiřinek v Kuníně.
Tak trochu jinak,

aneb 10 let od křtu.
Aranžmá v podání zahradníka

pana Jaroslava Kubálka a jeho týmu.
Opět po roce se dostávají jiřinky do popředí zájmu, tento fenomén je spojen s postavou 

prvního kunínského faráře Josefa Ignáce Turka, jednoho z největších pěstitelů a šiřitelů jiři-
nek v Čechách a na Moravě. Před 10 lety byla slavnostně pokřtěna a pojmenována jiřinka 
po prvním kunínském faráři. K  jeho poctě byl vybroušen drahý kámen s  vyobrazením 
jiřiny v dílně fulneckého brusiče pana R. Štrbáka. 
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Zámek, kostel, hřbitov, plastiky v parku z umělecké školy Ave Art z Ostravy to všechno 
jsou místa, kde se budou moci příchozí kochat z jiřinkového aranžmá a užít si prožitek 
spojený s touto mimořádnou květinou. 

Kousek od zámku se nachází zámecké zahradnictví, kde si každý bude moci prohléd-
nout políčko plné jiřinek a dozvědět se mnoho o této květině. Dále je pro příchozí připraven 
bohatý program, brusičská dílna drahých kamenů, výstava kreseb na téma jiřinka z Odbor-
ného učiliště a praktické školy v N. Jičíně a Slezské diakonie. Děti i dospělí si budou moci 
zkusit rýžování zlata, nebo vžít se do role aranžérů a zkusit si co tato práce obnáší.

Obec Kunín srdečně zve občany na

Tradiční kunínskou pouť
se stánky, občerstvením a programem v zámeckém parku.

Neděle 13. září

13:00 Klauni z Balónkova –
zábava s partou veselých klaunů

15:30 Kabaret ze Skoronic

Obec Kunín pořádá zájezd na

slavnostní vyhlášení výsledků soutěže
Vesnice roku 2015 do Luhačovic v sobotu 19. září.

Autobus bude odjíždět z parkoviště u obecního úřadu v 9:00.
Zájemci, nechť se přihlásí na obecním úřadě do 16. září.

Program zájezdu:
9:00	 odjezd z parkoviště u OÚ
10:30 – 16:00	� vlastní program, např. procházka, oběd, návštěva  

Mezinárodního festivalu dětských folklórních souborů
16:00	 Vyhlášení vítězů soutěže Vesnice roku 2015
17:00	 odjezd zpět do Kunína

e-shop tisku
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Obecní úřad Kunín�
Úřední hodiny obecního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Středa	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Úřední hodiny stavebního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Úterý	 8:00 – 11:00	 12:00 – 15:30

Starostka:	 Dagmar Novosadová	 556 749 950, 607 846 256
	 starosta@kunin.cz

Místostarostové:	 Markéta Kuběnová	 556 712 538, 608 551 806
	 Vladimír Sedláček	 608 482 509
	 mistostarosta@kunin.cz

Sekretariát, pokladna:	 Miroslava Janýšková	 556 749 342
	 sekretariat@kunin.cz

Účetní:	 Bohuslava Vavříková	 556 749 326
	 ucetni@kunin.cz

Evidence obyvatel:	 Eva Rusková	 556 731 046
	 evidence@kunin.cz

Stavební úřad:	 Miroslav Graclík	 556 731 043
	 stavebniurad@kunin.cz

Knihovna:	 Markéta Kuběnová	 608 551 806
	 knihovnakunin@seznam.cz

Zámecká restaurace U Dobré hraběnky: � 775 576 268, 773 652 110 
info@uhrabenky.cz

Otevírací doba od 13. 3. 2015:	Pondělí – čtvrtek:	10.00 – 20.00
	 Pátek a sobota: 	 10.00 – 22.00
	 Neděle: 	 11.00 – 20.00 

Pokladna Zámku Kunín: 556 749 420, kunin@muzeumnj.cz, www.zamek.kunin.cz

Výpůjční doba Obecní knihovny:	 Pondělí:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
	 Středa:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Bankovní účet obce a variabilní symboly:
Číslo účtu obce: 1760145389/0800
Variabilní symboly: �poplatek komunálního odpadu 1340, poplatek za psa 1341,  

nájem pozemku 2131, stočné 2321

Kunínský zpravodaj č. 9/2015 vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, 
tel. 556 731 046, fax 556 749 326, IČO 00600733. Grafické zpracování a tisk: Tisk Pětka s.r.o.
Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210.
Vychází 1x měsíčně v nákladu 770 výtisků. Uzávěrka 30. den v měsíci.

www.kunin.cz
www.facebook.com/ObecKunin


